Cvičení 4 – NEZAMĚSTNANOST_______________                  ____
20. března 2013

Analyzujte situaci na trhu práce ve Vašem okrese a ČR v období let 2000 až 2012. Za tímto účelem použijte míru nezaměstnanosti a počet volných pracovních míst.   

území: Vámi zvolený okres + ČR  

období: období let 2000 až 2012

zdroj dat: Integrovaný portál MPSV (http://portal.mpsv.cz/sz) – Zaměstnanost – Statistiky – Nezaměstnanost – Měsíční

ÚKOL 1

ukazatel:

- míra nezaměstnanosti celkem (%), vždy k 31. 12. daného roku 

výstup:

1) tabulka „Míra nezaměstnanosti v okrese XY a ČR v období let 2000 až 2012 (vždy k 31. 12.)“

2) graf (spojnicový) „Míra nezaměstnanosti v okrese XY a ČR v období let 2000 až 2012 (vždy k 31. 12.)“

ÚKOL 2

ukazatel: 

- počet volných pracovních míst (stav ke konci sledovaného měsíce celkem), vždy k 31. 12. daného roku 

výstup:

3) tabulka „Počet volných pracovních míst v okrese XY a ČR v období let 2000 až 2012 (vždy k 31. 12.)“

4) graf (sloupcový) „Počet volných pracovních míst v okrese XY a ČR v období let 2000 až 2012 (vždy k 31. 12.)“

ÚKOL 3

Zjistěte, jaké bylo pořadí Vašeho okresu mezi 77 okresy ČR, k 31. 12. 2012 podle počtu uchazečů na 1 volné pracovní místo.

výpočet: 

počet uchazečů na 1 volné pracovní místo = uchazeči o zaměstnání (z toho dosažitelní) / volná pracovní místa (stav ke konci sledovaného měsíce celkem)

Poznámka: nejvyšší hodnota = 1. místo x nejnižší hodnota = 77. místo

výstup:

5) pořadí okresu

Do středy 3. dubna 2013 (23:59) odevzdat do Odevzdávárny v ISu s interpretací výsledků.

